

最近爆料称，他在2020年这一年的时间里，亏损的金额高达6.99亿英镑，同时前一年的利润只不过是2600万英镑。这时候，印度有钱人的到来，多少能给英国带来一些资金和新的经济增长预期。

至于印度国内的疫情状况，当然不是英国的主要关注点。尽管英国也支援了印度一些抗疫物资。譬如新德里时间4月27日，英国支援印度的100台呼吸机和95台制氧机运抵印度，此后，英国又陆续提供给印度495台制氧机、120台无创呼吸机和20台手动呼吸机。可英国媒体在报道些什么呢？总体来说，英国媒体对印度疫情的报道是两极分化的。

譬如BBC曾报道称，印度已是“人间炼狱”，批评莫迪政府抗疫不力。这引起了印度方面的极度不快。印度国家媒体全印电视台（Doordarshan）5月19日宣称，要将自身打造成“权威的全球媒体来源”，“为印度建立国家话语权”。印度广播公司前负责人普拉卡什在接受采访时分析认为，“BBC、CNN（美国有线电视新闻网）或者德国媒体都那样报道印度了，我们有必要报道全球发生的事”。

另一方面，英国亦有人通过媒体发话，误导英国民众。譬如伦敦帝国理工学院的流行病学家尼尔·弗格森5月19日表示：“来自印度的变异病毒传染能力正在下降。”弗格森甚至称，印度的疫情主要在旅行人群中发酵，普通人根本不必惊慌。可说完这话以后，弗格森又补充道，这一论断还需要更多数据佐证——可见他自己都不信自己说些什么！

更有人在社交媒体上发帖，自称熟悉印度情况——“这里每个人

BBC曾报道称，印度已是“人间炼狱”，批评莫迪政府抗疫不力。这引起了印度方面的极度不快。

都没事，你看到有些人死去，人们死在街上，这些都不是真的，印度没有人死在街上，人们只是喜欢在街上睡觉，这是印度文化的一部分。”

想要占据道德制高点，捞好处的同时却又不愿意花太多精力帮助印度，这并非英国一家的态度。

在印度疫情暴发的危机时刻，美国的态度也是非常微妙。其先是拒绝了印度方面希望提供疫苗的请求，又假惺惺地表示会帮助印度。4月25日，就在普莱斯表示只优先为美国公民接种疫苗的三天以后，他的上司、美国国务卿布林肯又发推称：“在可怕的新冠疫情中，我们的心与印度人民同在。”

美国总统拜登随后又转发了其总统国家安全事务助理沙利文的推文。拜登还发表了评论：“就像疫情初期我们的医院物资紧张时印度向美国提供援助一样，我们决心在印度需要帮助时向其提供帮助。”

漂亮话说完，美国又做了什么呢？直至今日，美国也没有解除对印度的新冠疫苗原材料出口禁运！不过，迫于舆论压力，美国也确实开始做点事儿。在5月到来以前，白宫宣称可以向印度提供6000万剂疫苗——阿斯利康的。这些本来就是美国政府扔在仓库里的储备物资。由于可能引发血栓，阿斯利康新冠疫苗并没有获得美国食品和药品管理局（FDA）的紧急使用授权。美

国把有风险的疫苗，拿去给印度用，这到底是何用心呢？

5月28日，印度外长苏杰生在美国先后与美国国防部长奥斯汀和国务卿布林肯举行会谈。与布林肯讨论了新冠疫苗合作等问题后，苏杰生在社交网站称，讨论“富有成效”，并感谢美国此刻释放的“强烈的团结”信号。

根据美媒此前的报道，尽管美国承诺将数千万剂新冠疫苗运往海外，但由于众多“外交和后勤方面的挑战”，白宫至今尚未发出一剂疫苗。一位熟悉分发过程的人士称，确定这些将运往海外的剂量何去何从，是一项“艰巨任务”。

“还记得羟氯喹吗？当特朗普总统提出要求时，尽管对本国人来说还不够，印度还是施以了援手。说漂亮话是不够的。13亿印度人会记住，需要之时是谁站在身旁。”在印度，已有人开始宣泄对美国的不满。甚至，一度被印度寄予厚望的美国副总统、有着印度血统的卡玛拉·哈里斯也被印媒拉出来点名“吊打”：“她和她的侄女都是印度裔，但更是美国人。她们不会敦促美国在疫情期间帮助其他国家。但他们会坐在美国，站在道德制高点评判印度和其他国家！这就是人权捍卫者？”

之所以卡玛拉·哈里斯的侄女米娜·哈里斯也被印媒惦记上了，是因为米娜在推特上批评了莫迪当